
                ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ. 

Αγαπητά μας παιδιά ευχόμαστε, σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που περνάμε όλοι μας 

,να είστε όλοι σας γεροί, δυνατοί και έτοιμοι να δουλέψουμε μέσα από έναν 

καινούργιο και συνάμα προσφιλή σε πολλούς από εσάς κόσμο ,αυτόν της 

τεχνολογίας, το μάθημά μας. Τίποτα δεν αντικαθιστά φυσικά τη γυμναστική μας στο 

προαύλιο ή στο γυμναστήριο. Θα σκέφτεστε ότι είναι μια μέρα βροχερή και δεν 

μπορούμε να κάνουμε μάθημα αλλιώς. Να ξέρετε ότι σας αγαπάμε και σας 

σκεφτόμαστε και ότι γρήγορα θα έρθει η ώρα να τα πούμε από κοντά στο σχολείο 

μας . 

Α ΚΥΚΛΟΣ (Α+Β) ΤΑΞΕΙΣ 

Γράψτε στο GOOGLE  ebooks και πατήστε enter.Θα μεταβείτε στα 

διαδραστικά σχολικά βιβλία.  

 

Θα μεταβείτε σε αυτήν την εικόνα. Πατήστε με το ποντίκι σας εκεί που 

λέει «βιβλία μαθητή’»  μη εμπλουτισμένα και αμέσως θα πάτε σε αυτήν 

την εικόνα. 

 

Πατήστε στο βελάκι πάνω δεξιά .Θα βρεθείτε μετά στην  παρακάτω 

εικόνα. 

 

Πατήστε εκεί που λέει ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Α+Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ και θα πάτε 

αυτόματα στο βιβλίο μας. Κατεβείτε σιγά-σιγά και διαβάστε μέχρι την 

σελ 17.Πρασπαθείστε ταυτόχρονα να απαντήστε στις ερωτήσεις που 

υπάρχουν στη σελ.13,στη σελ.15 και στη σελ.17. 

ΚΑΛΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΚΑΙ  ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!. 



 

 

 

Β ΚΥΚΛΟΣ (Γ+Δ) ΤΑΞΕΙΣ 

Γράψτε στο GOOGLE  ebooks και πατήστε enter.Θα μεταβείτε στα 

διαδραστικά σχολικά βιβλία.  

 

Πατήστε με το ποντίκι σας εκεί που λέει  πάνω δεξιά με την κίτρινη 

τελεία «ΥΛΙΚΟ ΑΝΑ ΜΑΘΗΜΑ».Θα μεταβείτε στην παρακάτω εικόνα. 

 

Στη συνέχεια κλικάρετε με το ποντίκι σας στο μάθημα «φυσική αγωγή» 

και θα ανοίξει ένα παράθυρο για να επιλέξετε το βιβλίο « Γ+Δ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ»και θα μεταβείτε στην εικόνα που βλέπετε 

 

Πατήστε εκεί που λέει «ΦΩΤΟΔΕΝΤΡΟ» και θα δείτε

  

Παίξτε με το ποντίκι σας πάνω –κάτω και στην 3η σελίδα  κλικάρετε εκεί 

που λέει : «Αναγνωρίζω τα σωματικά σχήματα και τα επίπεδα του 

χώρου» Κάντε αριστερό κλικ στο «αναγνωρίζω τα σωματικά σχήματα 

και τα επίπεδα του χώρου». Θα σας ανοίξει ένα καινούργιο παράθυρο, 

διαβάστε τις πληροφορίες  και πατώντας πάνω στην εικόνα θα παίξει το 

βιντεάκι. Με τον ίδιο τρόπο θα μπείτε και θα δείτε εκεί που λέει 



«σωματικά σχήματα και κίνηση στα επίπεδα του χώρου». 

Παρακολουθείστε το σχετικό βίντεο. Με το ίδιο τρόπο γυρίστε κάτω-

κάτω στη δεύτερη σελίδα και δείτε το : “Εκτελώ διαφορετικές κινήσεις 

στα επίπεδα του χώρου” 

 

   ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΚΑΛΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ  ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!   

 

3Ος  ΚΥΚΛΟΣ( Ε+ΣΤ ΤΑΞΗ) 

ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΠΑΙΔΙΑ .ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΥΓΕΙΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΑΣ.ΣΑΣ 

ΣΚΕΦΤΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ ΟΤΙ ΣΑΣ ΑΓΑΠΑΜΕ ΠΟΛΥ.ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΜΑΘΗΜΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ .ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ ΚΑΙ ΠΑΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΜΙΑ 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ.ΈΤΟΙΜΟΙ ΞΕΚΙΝΑΜΕ! 

Googlάρετε τη λέξη ebooks και θα μεταβείτε στην παρακάτω εικόνα 

 

Πατήστε πάνω δεξιά στην κίτρινη μπαλίτσα που γράφει «υλικό ανά 

μάθημα» και θα σας πάει στην εικόνα: 



 

Πατήστε εκεί που λέει «ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ» δεξιά στο βελάκι και θα πάτε 

στα βιβλία 

 

. : 

 

Πατήστε πρώτα την κίτρινη μπαλίτσα που λέει «βιβλίο μαθητή μη 

εμπλουτισμένο».θα μεταβείτε στο βιβλίο και θα διαβάσετε το κεφάλαιο 

2  «Η ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ». Αφού τελειώσετε γυρίστε πίσω (πατώντας το 

αριστερό βελάκι )στην 3η εικόνα .Τώρα πατήστε εκεί που λέει «βιβλίο 

μαθητή εμπλουτισμένο με html.Με τον ίδιο τρόπο πηγαίνετε στο 2ο 

κεφάλαιο και θα δείτε την εικόνα 

  

Πάνω στο πράσινο πλαίσιο υπάρχουν κάποια εικονίδια που ανοίγουν 

για να δείτε βιντεάκια. Μην διστάσετε ,πατήστε και δείτε και τα 3 

βίντεο. 

ΚΑΛΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!!!!!!!!! 


